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redakce 13. novembra 2024

Uniklý záznam z konference OSN potvrzuje plány na vykonstruovaný hladomor v
roce 2025

badatel.net/uniknuty-zaznam-z-konferencie-osn-potvrdzuje-plany-na-vykonstruovany-hladomor-v-roku-2025

(Baxter Dmitry, The People's Voice ) Uniklé záběry ze zasedání shromáždění Organizace spojených
národů (OSN) odhalily desetiletí připravovanou agendu globální kontroly, jejímž cílem je do roku 2025
oslabit populaci prostřednictvím neviditelných, záludných metod.

Na videozáznamu se hovoří o tom, že nad hlavními populačními centry světa se už léta skrytě vypouštějí
toxické chemikálie, které mění mysl a poškozují lidské zdraví i celé ekosystémy.

Ty pruhy na naší obloze, odmítané jako neškodné kondenzační
páry, jsou ve skutečnosti biologické zbraně používané pro tichou
destabilizaci společností na celém světě.

No a brzy se má rozvinout ta nejznepokojivější část plánu ze
všech: uvolnění toxických, člověkem vytvořených oblaků, která
mají v roce 2025 spustit globální hladomor.

Chemtrails – smrt padající z výšky 5 a více kilometrů

Každý, kdo dává poslední roky pozor, si nemohl nevšimnout dramatických změn na naší obloze. Slunce,
které dříve svítilo jako zářivá oranžová koule, se nyní zdá bělejší a menší.

Časy, kdy po obloze tančily mraky a vytvářely nádherné organické tvary jako cirrusy, kumulusy a nimby,
jsou pryč. Namísto toho se staly ostrými a mřížkovanými, připomínajícími mříže obrovské vězeňské
planety.

Elita věřila, že může uskutečnit tuto tichou transformaci světa, aniž by čelila pozornosti a myslela si, že to
všechno pasivně přijmeme.

Po celá desetiletí mainstreamová média trvala na tom, že chemtrails nejsou nic jiného než divoká
konspirační teorie šířená takzvanými „nosiči alobalových čepic“, kteří si zaslouží jen zesměšňování a
výsměch.

Pro elitu a zkorumpovaná mainstreamová média existuje jen jeden problém. Podcenili naše odhodlání.
Nevzdáme se bez boje. Investigativci a alternativa odhalují jejich zločiny a houfně se objevují
oznamovatelé odhalující jejich tajnou agendu.

Informátor z amerického ministerstva zahraničí Willam Blum řekl, že „bez ohledu na to, jak paranoidní
nebo konspirátorsky smýšlející jste, to, co vláda ve skutečnosti dělá, je horší, než si dokážete představit“.

Informátoři z OSN mají tendenci s Blumem souhlasit.

Nově uniklé záběry ze shromáždění OSN v roce 2006 odhalují, že zatímco mainstreamová média
zaváděla veřejnost ohledně chemtrails, globální elita diskutovala o tom, jak je použít ke kontrole populace
a poškození zemědělství.

Zemědělství se totiž ukázalo jako klíčová fronta ve válce globalistů proti lidstvu.

Elita si představuje budoucnost, ve které budeme zcela závislí na globální vládě, budeme jíst brouky a
cvrčky, dokud oni budou vlastnit naši půdu az nějakého důvodu budeme šťastní, protože nic nevlastníme.
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Podle Billa Gatese , který se minulý rok náhle a nečekaně stal
největším vlastníkem zemědělské půdy v USA, jsou v současnosti
farmáři součástí „neužitečné třídy“ lidí a musí být v rámci boje proti
klimatickým změnám a zlepšení stavu světa postupně vyřazeni a
nahrazeni ovladatelnou technologií umělé inteligence .

Jak ukazují záběry ze zasedání OSN, byrokratická elita na tomto
plánu pracuje již celá desetiletí.

Elity už desetiletí rozprašují smrt z výšky 5 a více kilometrů,
přičemž využívají média hlavního proudu, aby uvrhla masy do
podřízenosti. Nyní, když už máme podrobné informace o jejich
plánu vyvolat celosvětový hladomor v roce 2025, je čas probudit ty, kteří stále sladce spí v nevědomosti.

Nemylte se, na spiknutí proti lidstvu se pracuje už desetiletí a globalisté mezitím pronikli do našich
nejdůležitějších institucí.

Kontrola světové atmosféry armádou USA

Mimořádná zpráva Vzdušných sil USA zveřejněná v roce 1996 s názvem „Počasí jako multiplikátor sil:
Vlastnit počasí v roce 2025“, skrytá v nejtemnějších koutech internetu , odhaluje spiknutí, jehož cílem je
zotročit masy sprejováním chemikálií do atmosféry.

Zpráva předpokládá budoucnost v roce 2025, kdy technologie umožní přesnou kontrolu nad počasím a
globální síť senzorů poskytne obrovské množství atmosférických údajů.

V této své vizi budoucnosti autoři prohlašují, že do roku 2025 „americké vzdušné síly mohou vlastnit
počasí“, což umožní zcela kontrolovat místní obyvatelstvo a narušit dodávky potravin.

Proč tedy o plánu nemluví více zasvěcených osob letectva? Inu, říkají. Jde jen o to, že mainstreamová
média se je rozhodla zesměšnit a odsunout na vedlejší kolej.

Kristen Meghanová byla během devíti let své kariéry specialistkou na životní prostředí v letectví. Tehdy se
rozhodla vyvrátit konspirační teorii o chemtrails. Myslela si, že ta thoria je šílená. Neuměla pochopit, proč
by někdo v naší atmosféře rozprašoval nebezpečné chemikálie, které otravují Zemi a celé lidstvo.

Ale místo vyvrácení konspirační teorie Meghanin výzkum z nitra letectva odhalil, že chemtrails nebyly
konspirační teorií, ale konspiračním faktem – a její vlastní útvar hrál klíčovou roli v přísně tajných
operacích.

Video k tomuto tématu si můžete prohlédnout (v angličtině) zde:
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Leaked UN Footage Confirms Plans for Manufactured Global Famine in 2025
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Související články

OSN vyzdvihuje „výhody“ světového hladu v dnes již vymazaném článku
Plánovaný hladomor: Německo přikázalo farmám zavřít, protože WEF žádá „konec farmaření“
Žádné náhody: Nevšímavé masy netuší, že jsou systematicky vyhlazovány sérií plánovaných
katastrof
Celosvětová neúroda dosahuje krizové úrovně, protože OSN vyhlásila válku hnojivům
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